ARE VENDORS LEAVING YOU

VULNERRBLE

DID YOU KNOW?
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74%

believe third-party
vendor selection
overlooks key
risks

FOURTH-PARTY ACCESS:

72% of organizations see vendors
using their own sub-contractors
as a further risk
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have access to company networks
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Vendor access is unavoidable, but it does not have to make your organization vulnerable. Bomgar's Secure Access
solutions enable security professionals to control, monitor, and manage access to critical systems by vendors and
third-parties without the use of a VPN or other legacy solutions that leave your organization vulnerable to threats.

To learn more about how Bomgar's Secure Access solutions work or chat with a representative, visit
www.bomgar.com



